
Základní škola a mateřská škola Fryšava pod Žákovou horou, přísp.org. 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
pro školní rok 2021/2022 

V souvislosti s protiepidemickými opatřeními bude organizace zápisu do MŠ přizpůsobena 

tak, aby byla zaručena bezpečnost dětí i dospělých, respektovány individuální možnosti           

a omezení jednotlivých účastníků a zároveň splněny všechny zákonné povinnosti.                

Pro odevzdání žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání je možné využít celé období  

stanovené  školským zákonem, tj. od 2. května do 16. května 2021.  

Spolu s podáním žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání odevzdá zákonný zástupce 

doklad o řádném očkování dítěte (součást žádosti) a prostou kopii rodného listu dítěte,  
která bude po ověření údajů o zákonných zástupcích skartována.  

V MŠ Fryšava budeme přijímat žádosti doručené poštou (případně do schránky na budově 

ZŠ), elektronicky a osobním podáním.  Pro osobní podání v MŠ je určen termín čtvrtek   6. 

5. 2021  od 9.30 do 11.30. O návštěvě v této době nás prosím dopředu telefonicky informujte    

na tel. číslo MŠ 602 600 539. Po 16. 5. 2021 zákonní zástupci  obdrží rozhodnutí  ředitele 

školy o přijetí či nepřijetí dítěte. 

Mgr. Kamil  Hübner, ředitel školy,  tel. č.  566 619 240,  kamil.hübner@skola-frysava.cz 

Přihláška ke stažení zde:https://skola-frysava.webnode.cz/, příp.osobně k vyzvednutí v MŠ 

      

 

 

 
 

  

 

 
                                      Pro Vaše děti nabízíme: 

podnětné prostředí jednotřídní venkovské mateřské školy  

pestrý výchovný a vzdělávací program  

smíšený kolektiv dětí ve věku 2 – 6 let 

individuální a citlivý přístup pedagogů  

každodenní pobyt v  přírodě v  okolí školy 

logopedickou prevenci 

intenzivní přípravu předškoláků s  možností návštěv v  základní škole 

kurz předplavecké výuky 

návštěvu divadelních představení i ve třídě MŠ 

výlety a účast při společných akcích s dětmi  ze základní školy 

pro děti s  povinnou předškolní docházkou možnost individuálního 

vzdělávání 

pro rodiče a veřejnost společná tvoření, besídky, zahradní slavnost  

                                       TĚŠÍME SE NA VÁS! 
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